

КОУ ОО «Дмитровская общеобразовательная школа-интернат для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья»

Сказка «Второе рождение планеты»

*для участия в областном детско-юношеском конкурсе
«Жизнь прекрасна, когда у неё есть будущее!»*



обучающейся 8 класса
Броцман Надежды Андреевны,
16.03.2005 г.р.

Руководитель работы:
Кондрашова Валентина Вячеславовна,
учитель-логопед

Адрес: 303240, Орловская область, г. Дмитровск,
ул. Коммунистическая, д.8
тел.8(486-49) 2-13-90

г. Дмитровск, 2019 г.

На одной далёкой планете, которая была заселена маленькими человечками, жили два волшебника – Светлый Комп и Тёмный Комп. Их пригласили на день рождения одной маленькой планеты Нано. Всем очень хотелось поздравить малышку и одарить её своими подарками. Тёмный Комп принёс последнее чудо техники – айфон X 11 и сказал:

— Я желаю, чтобы на твоей планете все пользовались телефонами и у твоих жителей не было другого друга, кроме x 11.

Испугался Светлый Комп: «Что же будет с маленькой планетой? Как спасти её жителей? Как найти противоядие?» И волшебник решил подарить малыша ЗОЖ.

Все жители сразу подбежали к телефонам, а на малыша никто не обратил внимания. И как бы он ни стучался в двери, ему никто не ответил взаимностью.

Шли дни, пролетали недели, годы. Подросла наша Нано, а вместе с ней и её жители. Только уж было очень грустно и пустынно здесь: не слышались звонкие голоса на спортивных площадках, не работали заводы и фабрики, никто и никогда не выходил из своих пыльных домов, всё вокруг заросло бурьяном и чертополохом.

Жители стали очень ленивыми, злыми и некрасивыми: друг с другом не дружили и даже не разговаривали, не ходили в гости, не любовались рассветами и закатами, перестали ухаживать за собой и украшать свою планету. Телефоны взяли всех в рабство, заменили реальный мир виртуальным: человечки дружили с виртуальными друзьями, воевали с виртуальными монстрами, убирали виртуальные дома, сажали виртуальные цветы и собирали виртуальные овощи и фрукты.

Зачем идти в гости? Можно узнать у друга по телефону, как он живёт. А можно и не спрашивать, ведь айфон – настоящий друг: не обижается, не злится. Зачем сажать цветы, идти в огород? Нажал кнопку телефона – и сад готов. Ещё нажал – убирай урожай...

Жители целыми днями пропадали в интернет-пространстве: строили пароходы, подводные корабли, покоряли другие планеты на летающих тарелках и быстрокрылых аппаратах.

И всё бы хорошо, но планета стала гибнуть. Из яркой, жизнерадостной она превратилась в тусклую и скучную. Чахнуть стали и жители Нано, вновь стали маленькими, как гномы. Перестав заботиться о себе, они стали уязвимы для микробов и бактерий, которым очень нравились грязь и слабость.

Испугались человечки, увидев себя в зеркале: грязные, больные, источающие злобу и бессилие. Стали они просить помощи в виртуальном мире, но жизнь лучше не становилась. Телефон не помогал. И послала планета SOS – клич о помощи: «Спасите, помогите, погибаю!» Но жители так давно не общались с обитателями других планет, что Нано никто не услышал.

Тут человечки вспомнили о втором подарке.

— Где же малыш ЗОЖ? Может он в силе нам помочь?

Малыша нашли в заброшенном городе, где оставили его после праздника. Тогда он был такой крошечный, что трудно было рассмотреть. Сейчас жители его не узнали. С утра до вечера ЗОЖ занимался разными делами: утром ходил на озеро купаться, днем в цветнике поливал прекрасные розы росой и украшал свой дом цветами, следил за чистотой. Тяжело ему было одному, но он не сдавался.

Жители Нано были поражены красотой и силой, исходящей от него. Не смогли подойти к ЗОЖу микробы и бактерии. А всё оттого, что у него защита была сильная. Называлась она иммунитетом.

И упали человечки в изнеможении перед крепышом ЗОЖ.

— Помоги нам, спаси нас и нашу планету! Поделись секретом своего иммунитета!

С большим удовольствием ЗОЖ начал учить всех жителей планеты здоровому образу жизни, ведь он так давно искал себе друзей. Чтобы помочь Нано, ввели правила, которые всем её жителям надо было обязательно

выполнять, ведь заботиться о здоровье своей планеты – это значит заботиться о своём здоровье тоже:

Соблюдать режим, по утрам делать зарядку, умываться утром и вечером.

Заниматься спортом, играть в спортивные игры на спортивных площадках.

Больше находится на свежем воздухе.

Кушать фрукты, овощи с огородов.

Следить за чистотой своих домов и улиц.

А телефоны использовать только для того, чтобы пригласить гостей или позвать друзей сажать цветы или поиграть.

Благодаря здоровому образу жизни ожила планета Нано, родилась во второй раз. На улицах полно радостных и здоровых людей, все общаются, дети на спортивных площадках играют, человечки постарше зарядку делают, солнце светит в окнах чистых домов, птички поют, всё в зелени и в цветах.

И как легко мог телефон безделица погубить целую планету! И сколько нужно было сил, чтобы восстановить её!

Поняли жители Нано, что надо беречь то, что дано природой, укреплять и приумножать.

Вздохнули волшебники Светлый Комп и Тёмный Комп с облегчением и пошли на улицу с человечками в мяч гонять.

Вот и сказке конец!